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令和７年宇治田原町議会運営委員会 

令和７年９月25日 

午 前 1 0 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和７年第３回（９月）定例会について 

       ○議事日程（第４号）について 

 日程第２  令和７年第４回（12月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  中学生議会について 

 日程第４  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     10番  藤 本 英 樹  委員 

      副委員長    １番  谷 口 茂 弘  委員 

              ２番  光 島 善 正  委員 

              ９番  山 内 実貴子  委員 

              12番  原 田 周 一  委員 

 

１．欠 席 委 員 

              ４番  浅 田 晃 弘  委員 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

町 長 勝 谷 聡 一 君 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 

総 務 理 事 兼 

総 務 課 長 
村 山 和 弘 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

専 門 官 長 谷 川 み ど り 君 

──────────────────────────────────────────
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開  会   午前10時00分 

○委員長（藤本英樹） 皆様、改めましておはようございます。 

  本日は議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただき誠に

ありがとうございます。 

  本日の委員会は、令和７年第３回定例会における議会運営につきまして、お手元に配

付しております会議日程により、ご協議をお願いしたいと思います。 

  なお、浅田晃弘委員より欠席の申出を受けておりますので、これを許可しております。 

  ここで、町長より発言を求められておりますので、これを許します。勝谷町長。 

○町長（勝谷聡一） 改めまして皆さんおはようございます。 

  本日は議会運営委員会開催をいただきまして、誠にありがとうございます。そして藤

本委員長、谷口副委員長におかれましては、お世話になりますがどうぞよろしくお願い

いたします。 

  ９月定例会も９月２日に開会をいたしまして、明日閉会予定となっております議会運

営につきまして、大変お世話になったこと、改めて厚くお礼を申し上げます。 

  10月には、いろんなイベントがまたございます。ご案内もさせていただきますし、ま

たご出席を賜りまして、ご指導いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

  追悼式、敬老会、そして中学校運動会、保育所も、文化祭、スポーツフェスティバル、

防災訓練等でございます。それと、昨日でございますが小学生が万博に行ってまいりま

して、無事全員帰っておりますことをご報告をさせていただきます。 

  それでは、開会にあたりましてのご挨拶とさせていただきたいと思います。どうぞよ

ろしくお願いをいたします。 

○委員長（藤本英樹） ありがとうございました。 

  それでは、本日の議事に入りたいと思います。 

  日程第１、「令和７年第３回（９月）定例会について」を議題といたします。 

  議事日程第第４号について、事務局から説明を願います。西尾局長。 

○議会事務局長（西尾岳士） 皆様、改めましておはようございます。 

  それでは、お手元に配付させていただいております、令和７年第３回宇治田原町議会

定例会の議事日程（第４号）につきまして、ご説明させていただきたいと思います。 

  令和７年９月26日金曜日、午前10時が開議でございます。 

  日程第１、議案第51号の監査委員の選任につきましては、人事案件でございますので、

委員会への付託は行っておりません。このことから、一議事一議題とし、質疑、討論、
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採決を予定しております。 

  次に、日程第２から日程第６まで、議案第38号及び議案第39号、議案第41号及び議案

第42号並びに議案第44号の５議案につきましては、総務建設常任委員会へ付託を行って

おりますことから、光島委員長より、委員長報告ののち、一括して委員長報告に対する

質疑を行っていただきまして、その後それぞれ議案について順次討論、採決を予定させ

ていただいております。なお、討論の申出はございませんでした。 

  次に、日程第７及び日程第８、議案第40号及び議案第43号につきましては、文教厚生

常任委員会へ付託を行っておりますことから、山内委員長より委員長報告の後、委員長

報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、討論、採決を予定させていただい

ております。なお、討論の申出でございませんでした。 

  次に、日程第９から日程第14までの決算認定６議案につきましては、決算特別委員会

に付託を行っておりますことから、決算特別委員会の山内委員長より各議案についての

委員長報告をしていただくこととなっております。 

  その後、この議案につきまして、一括して委員長報告に対する質疑をしていただくこ

ととなります。 

  その後、日程第９から日程第14、議案第45号から議案第50号までの決算認定につきま

して、各議案ごとに討論、採決という形になります。 

  まず、日程第９、議案第45号の一般会計の決算認定につきましては、今西議員から反

対討論、光島議員から賛成討論の申出がございましたので、会議規則第52条の討論交互

の原則により、今西議員の反対討論、光島議員の賛成討論ののち、採決という形で進め

ていきたいと考えております。 

  次に、日程第10、国保会計の決算認定につきましては討論の申出がございませんでし

たので、討論なしで採決という形で進めていきたいと考えております。 

  次に、日程第11、後期高齢の決算認定につきましては、今西議員より反対討論の申出

がございましたので、討論の後、採決という形で進めさせていただきたいと考えており

ます。 

  続きまして、日程第12、13、14、介護保険特別会計、水道事業会計、下水道事業会計

の決算認定につきましては、討論の申出がございませんでしたので、討論なしで採決と

いう形で進めていきたいと考えております。 

  日程第15、議員派遣につきましては、お手元に配付のとおり、10月20日に開催されま

す市町村振興協会主催の議会委員長研修に常任委員会と議会運営委員会の委員長であり
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ます３名の議員と議長を議員派遣するものでございまして、会議規則第129条の規定に

よりまして、議会の議決で決定するものでございます。 

  日程第16、最後でございますが、閉会中の継続調査の申出でございます。従来どおり

議会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、広報編集委員会の４委員

会からの継続調査の申出を提出していただく予定としております。 

  議事日程第４号につきましては以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（藤本英樹） ただいま事務局から説明のございました内容について、質疑等ご

ざいましたらご発言をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、これを了承願ったものといたします。 

  以上、日程第１、「令和７年第３回（９月）定例会について」は、これで終了いたし

ます。 

  日程第２、「令和７年第４回（12月）12月定例会日程（予定）について」を議題とい

たします。 

  先に私のほうからご提案させていただきます。 

  まず、お手元に配付しております、令和７年第４回（12月）定例会日程（予定）のほ

うをご覧ください。 

  11月20日、一般質問の受付開始、８時半から、締切は翌日21日の15時まで。 

  21日金曜日、一般質問の抽選、９時から。 

  次に11月26日水曜日、議会運営委員会、こちらのほうからは13時から午前中にちょっ

とほかの衛管議会のほうが入っておりますので、13時からの開催となりますので、時間

のほう気をつけていただきますようお願いいたします。 

  次に、12月３日水曜日、定例会を10時から、その後、全員協議会を行いたいと思いま

す。 

  続きまして、８日の月曜日、再開日一般質問10時から。 

  ９日火曜日、再開日一般質問の予備日として取っております。 

  続きまして、10日の水曜日、総務建設常任委員会を10時から。 

  11日木曜日、文教厚生常任委員会を10時から。 

  12日金曜日、予算特別委員会を10時から。 

  その後、16日火曜日、議会運営委員会を10時から開催し、17日水曜日は定例会の閉会

予定となっております。 
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  閉会の後、全員協議会を行いたいと思いますので、この予定でご了承いただきますよ

う、お願いいたします。 

  ただいま提案いたしました日程について、質疑等がございましたらご発言願えません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） 特にないようでございますので、これをご了承願い、12月の議会

運営委員会で正式決定していきたいと思います。 

  日程第３、「中学生議会について」を議題といたします。 

  私のほうから、中学生議会については、去る６月定例会の議会運営委員会等で維孝館

中学校での協議結果、町政全般に関する質問を１クラス４名から５名へ増やす以外は、

昨年度と同様の方法で実施することになったとご報告をさせていただいたところでござ

いますが、この度、中学生議会の開催日が、令和７年12月19日金曜日の午前中に、その

前段に私と副委員長が行う出前講座を11月28日金曜日に開催することになりましたので、

ご報告いたします。 

  開催時間につきましては、中学校の意向を踏まえ、今後決定していきたいと思います。 

  この件について質疑等ございましたら、ご発言を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、これで「中学生議会について」を終

わりたいと思います。 

  日程第４、「その他」、この際何かございましたらご発言願います。奥谷政策監。 

○総務政策監（奥谷 明） 失礼いたします。 

  それでは、私のほうから２点のお願いがございます。 

  まず一点目でございますが、明日９月定例会閉会後の全員協議会におきまして、町側

から1,000万円以上の建設工事等請負契約の状況につきましてご報告を申し上げたいと

存じます。 

  それともう一点が、臨時議会のお願いでございます。 

  現教育委員でおられます、播磨委員でございますが、令和７年、本年の11月25日をも

って任期満了を迎えられますことから、教育委員会委員の任命につきまして、11月にお

きまして臨時議会を開催お願いしたいと考えております。 

  よろしくお取り計らいいただきますようお願いを申し上げまして、私のほうからのお

願いとさせていただきます。以上です。 
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○委員長（藤本英樹） 26日閉会日につきましては、閉会後の全員協議会で行政側から建

設工事等請負契約の状況について報告を願う予定としております。 

  また、ただいま発言のございました臨時議会につきましては、11月14日金曜日を予定

しております。 

  11月７日金曜日開催予定の議会運営委員会において正式決定としたいと思います。 

  ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、これをもちまして議会運営委員会を

閉会いたします。本日はどうもご苦労さまでございました。 

閉  会   午前10時12分 
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